

信用记录关爱日 银行机构“红歌快闪”活动闪亮广元

14日,为庆祝中华人民共和国成立70周年,以及第12个全国信用记录关爱日,人民银行广元市中心支行组织全市银行机构在街头、学校、广场、企业、网点等17个点举行了声势浩大的“热爱祖国热爱党,你诚我信筑梦想”红歌快闪活动,成为当日广元街头一道靓丽风景。

在邮储银行网点,该行行长带队举行了“红歌快闪”活动,只见着装整齐的银行员工们手拿小红旗,高唱《热爱祖国》,引得路人驻足围观并跟着合唱。

广元农商银行由于地处东坝城中心十字路口要道,现场活动更是吸引了一大批过往行人的围观,大家的兴致勃勃地拿出手机拍摄,有的还情不自禁地摇旗跟着一起高歌。

广元市贵商村镇银行的现场活动在位于利州广场旁的科技支行网点举行,由于活动现场地势开阔,又紧邻广场,所以现场参与群众十分踊跃,活动临近结束时,围观群众和贵商村镇银行的员工们一起高喊:“我爱您祖国!”场面十分感人!

农业银行的快闪活动更是别具匠心,员工们站在网点门口、院坝里、楼道上齐声高歌,路人们纷纷聚集到征信宣传点,扫码关注“天府信用”公众号,领取征信小礼品的现场群众络绎不绝。

位于平桥的中国银行,一块大大的诚信签名墙矗立在网点中心,专程到广元参加“红歌快闪”并进行工作巡视的人行成都分行领导率先在签名墙上签名,紧接着人民银行广元市中心支行负责人也签上了自己的名字。在嘹亮的红歌声中,大家群情激昂,热血沸腾!

当天,工商银行、建设银行、达州银行、长城华西银行等银行机构也举行了各具特色的“红歌快闪”活动。

据了解,近年来,人民银行广元市中心支行积极推动全社会信用体系建设,取得了丰硕成果,征信知识进校园、进社区等各项宣传活动开展得有声有色,其对失信农户实行的信用救助“广元模式”在全省推广,广元上万失信农户因此受益。

(李茂 记者 张然)



活动现场

“农行-天府信用”征信知识答题抽奖活动火热进行 参与者达30余万人次

近日,由人民银行广元、达州、巴中、广安、南充、眉山中心支行共同举办的“农行-天府信用”征信知识答题抽奖活动开展得如火如荼,时至今日,参与答题者已达30余万人次,遍布广东、黑龙江、福建、江苏、河北等全国各地。

“吃饱饭,闲着没事,看到朋友转发的活动,就来参加看看,没有想到,中了一个一等奖888元!太开心了!今天又是父亲节,这个红包给爸爸最合适不过了!非常感谢这次活动!”昨日(17日),福建莆田一等奖获得者君君给活动主办方发来获奖感言,喜悦之情溢于言表。

“我是成都银行风险管理部的员工,在2019年征信专题宣传活动中,我负责协调全行积极配合人民银行的宣传活动,在行内广泛动员,加大对公众宣传的广度和深度,自己也积极参与,

没想到被大奖砸中了!”在成都银行工作的黎倩中一等奖后也高兴得不得了。

“我是通过微信朋友推荐参与这次活动的,朋友也中奖了,感觉中奖率也挺高的,我就抱着试一试的心态参与答题,没想到一下子就抽中了一等奖,现在觉得自己的运气真好!”在广东惠州工作的林女士获奖后表示,一定会把这次活动转发给更多的人参与,让更多的人了解征信知识。

据悉,本次答题活动自本月10日开始,19日结束,每天发放2万个红包。

据了解,由人民银行广元市中心支行特别制作的“女皇萌萌哒-朕助你讲诚信”微信表情包已正式上线,感兴趣的朋友可以到微信表情商店免费下载使用。

(刘建宏 记者 张然)

传递大爱 让生命延续 广元保险行业大型无偿献血活动圆满结束

近日,市保险行业协会联手市中心血站组织全市21家保险机构及部分中介机构开展的“用保险大爱 让生命延续”大型无偿献血活动圆满结束。自4月中旬至5月末,此次无偿献血活动历时40余天,300余名保险人将自己的鲜血献给了需要帮助的人群,在社会公众中树立了保险从业人员勇于奉献的良好形象。

“保险从业者不辞辛劳地为千家万户送保障,还有乐于助人、敢于奉献的一面。”献血活动结束后,市中心血站相关负责人和工作人员对广元保险从业人员作出了高度评价。据血站工作人员介绍,此次无偿献血活动,得到了广大保险从业人员的积极支持,300余人参与了献血活动,累计献血量达到10万余毫升。

此次献血活动中,各保险机

构在积极报名参加献血活动的同时,还组织志愿者当义务宣传员,向社会公众进行爱心宣传,帮助血站工作人员开展各项工作,为献血活动有序开展贡献自己的力量。

科学合理的献血不仅有助于人体的新陈代谢,还是一项利国、利民、利己的善举,也是每个健康公民应尽的义务,无偿献血奉献的是生命最宝贵的物质,传承的是中华民族团结、友爱、互助的传统美德。此次保险行业组织开展的献血活动取得了良好的效果,受到了社会公众的一致好评,画上了圆满的句号。广元保险业也将致力于提升保险服务水平,将最好的保险产品和服务送至千家万户,同时也会将“无偿献血”的大爱精神延续。

(王伯福)

ETC专用

农行ETC信用卡

秒过收费站 最高9折

现在申办农行ETC 送八重大礼

- 一.全国畅行,通行费最高**9折**
- 二.免费赠送OBU设备和安装服务
- 三.全省50家优选零售商满100立减
- 四.全省200家品牌餐饮最低5折优惠
- 五.全省160家洗车门店优惠洗车
- 六.全省50家知名影院1-9元看电影
- 七.积分当“钱”花
- 八.积分兑好礼

真的很方便!

数量有限,先到先得! 详询广元农行各网点。

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 广元分行

农行信用卡

积分抵现金

网易考拉APP购物单日最高可抵**10000元**

农行“网易考拉”积分可抵现

客户通过“网易支付”渠道在网易考拉(APP端、wap端),使用“网易支付”绑定农行信用卡支付自营实物商品订单时,可使用积分抵扣功能。积分抵扣标准为每1000农行信用卡积分可抵扣人民币1元,单笔订单的积分抵扣上限不超过该笔订单实付总金额的30%,单卡单日累计积分抵扣金额上限为人民币1000元。



秒过高速 通行费9折起 送OBU



扫码关注 农行官方微信



扫描二维码 申请信用卡

农行【信用卡】 **至诚相伴** Accompany You With Sincerity

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 广元分行

www.abchina.com “信用卡”频道 客户服务热线 40066-95599, 021-61195599